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«УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*, СУБОТА. X СІЧНЯ ІЩХX Сторона X

нізацій. Кола бизнесмен, то ne-іській тюрмі числить більше, 
реш укують більше. ' як 6.000 книжок.

Життя культурне розвиві- Комуни розвивають^. Міга- 
ється. На базарі повно книжок енська комуна, в якій е майже 
на продаж- Якщо книжки не самі канадійці, вартує від 20 

! розпродаються за два-три мі- —300 тисяч карбованців.
І сяці, то пізніше продаються У парках справді відпочинок 
! за третину попереньоі ціни. і розривка: кіно, театри, кои-

V містах населення зростає, церти, віча, музеї, всякі роз- 
Харків переповнений, що труд- ривки і т. и. 
но найти помешкання. Коли Можна сказати, що культура 
брак помешкань для робітнії- матеріяльна й духова в цілім 
ків, тоді непманів "муфують" СРСР., а на Україні зокрема, 
з помешкань. Будинок держав- розвивається багато скорше :і 
ної промисловости в Харкові краще, як в найбільших капі- 
найкращий в цілім С.Р.С.Р.. талістнчних країнах, 
коштує около 14,000,000 кар- Тому-то капіталісти цілого 
бованців. У фабриках у Хар- світа стараються робити' всякі 
кові, де виробляють трактори, перепони в господарськім і 
працює поверх 6,000 робітни- культурнім розвитку, щоби

С.Р.С.Р. ослабити, а навіть

В ЧАСІ ПРОВІНЦІОНАЛЬНОГО З'ЇЗДУ 
ТУРФДІМ В ЕДМОНТОНІ.

вкладання* капіталів у Рушу- КУТОК Ц.В.К. ТУРФДІМ.ніі, з другої сторони Німеччи
на, яка візьме участь у вкла
данні капіталів буде заінтере- ; 
сована в задержанні “status 
que” в Румунії а тим са- ВИПОВНЯПТЕ СВОЮ НАЛЕ- 
мим

(До відома всім відділам і товариствам ТУРФДім.)

сять бути готові ще до з'їзду 
і тому треба з цею справою не 
затягати, а зараз виповнити 
цей обовязок, щоб ми знали 
кілько висилати книжечок з.о 
кожного відділу.

ПРИСИЛАЙТЕ КВЕСТЮНАРІ 
НА ЧАС

втягається 
до проти радянсько - ; 

кого бльоку. На дійсну зміну 
режіму в Румунії, яка йожеі Центральний Виконавчий
бути тільки ділом рук працюю- Коілтет ТУРФДІМ "овідомляє

1 Вас про деякі важні передз'їз- 
відділові сек-

ЖИТІСТЬ.НімеччинаToe. L Навізівський про політичне та економічне положення щільнішеа Польщі, Румунії ма Західній та Раджські* Україні. Дорогі Товариші!

Цей комітет роздавав гроші 
тільки своїм однодумцям і то 
більше позичав для піддержки 
патріотичних інституцій, бо 
мовляв: дай бідному гроші 
то він їх з'їзть і з того не 
буде ніякої користи.

Давав і митрополит Шептн- 
цький своїм попам та церков
ним зверхникам, тільки не бід
ним.

•Підземна Галичина.*

В днях 20., 21. і 22. грудня 
1928 р. відбувся провінціонали- 
ний зїзд ТУРФДім в Едмонто-

чнх мас, Німеччина відповість] 
висилкою "крейсера А* а це 1081 спРави, *к'

' ретарі повинні виповнити вча-дуже важне для панів Чембер- 
ленів і Ko.

‘В кожному разі є дуже по
тішаючим факт, іцо нове прі- 
вительство отвирає границі пе
ред чужим капіталом і бщле 
відновити господарський мир 
передусім із Німеччиною", пи
ше "Тайме" з дня 19. XI. ц. р. 
І той же "Тайме" пише далі: 
‘Ломимо того становище Ма
нію не легке. Селяне очікують 
підвищення цін на хлібороб
ські продукти і полекшення 
екзістенції, урядовці підвищен
ня платні, але ані Манію не ь 
силі почерком пера творити

єно. До всіх відділів "ТУРФДімЩе в листопаді минулого 
року розіслано до всіх відді
лів обіжник, в якім згадувало
ся про ДОВГИ. ЩО ВІДДІЛИ ДОВ} 
гують до Ц.В.К., але на жалі# 
до цего часу мало відділів від
гукнулося на наш заклик. Тому 
ми примушені ще раз про цю 
справу заговорити вже на сто
рінках нашої преси.

Багато відділів довгують за 
членські стемплі, печатки, о- 
світній фонд і шкільні підруч
ники, а навіть за кошти подо
рожі делегатів на Девитий

ні і Товариств розіслано перед- 
з’їздові квестіонарі з запита
ми, на які треба відповісти ко
ротко працю вашого від
ділу через минулий рік і за
слати їх до Ц.В.К. ТУРФДім.
В цих квестіонарах ми згадува
ли, щоби секретарі постарали
ся їх виповнити і заслати до * 
ЦВ:К. до

• На цьому з’їзді не тільки шо 
було найбільше число делега
тів і делегаток, але на ньому 
обговорювалося найбільше но
вих і важних справ, яких не по
рушувалося на попередніх з’їз
дах. Та про це мабуть напише 
хтось инший, а я хочу торкну
тись тілько підприємств, шо 
відбулися підчас з’їзду.

В суботу, 22. грудня Драм
гурток при відділі ТУРФДім в 
Едмонтоні відіграв драму М. 
Ірчаиа на 5. дій п. н.: "Підзем 
на Галичина".

КІВ.
Помимо того, що з браку На фабриках кожний робіт- спровокувати до війни. Однак 

місця багато присутніх мусим ник дістає місяць відпустки в на сторожі С.Р.С.Р стоїть ке 
стояти через цілий час на но- рік з повного платнею. І 
гах, промову т. Навізівського Хлопець

тілько Червона армія, але сто
чи дівчина пониз- їть кожний робітник і селянин, 10. січня. Тепер 

ще раз пригадуємо Вам, 
що ці квестіонарі ми мусимо 
мати на руках, щоб після них 
виготовити на з’їзд діяграми 
для вистави "досягнень і роз
витку наших організацій, а та
кож виготовити звіт про стан 

організацій на |<секра- 
євий Десятий З’їзд.

Всі ці організаційні обовяз- 
ки повинні бути сповнені до 
Десятого З’їзду так, щоби на 
Ювілейний З’їзд ТУРФДім м.і 
могли заманіфестуватн наші 
досягнення і здобутки за ми
нулих десять років.

ше 18 літ не сміє робити біль- стоять мільйони робітників й 
ше як 4 годині денно. Середня селян цілого світа. В цім і є за
платив робітника 97 карбо- порука існування С.Р.С.Р.

вислухали з великою увагою. 
Після промови присутні стави
ли ряд запитань, на які т. На
візівський вдоволяюче від пі,- паяців в місяць. Там, де пере- так закінчив свою промову і. 
відав. Віче закрито около 6-ої топлюють залізну руду, пра- Навізівський. А гавкання нз-

цюють тілько по 4 годині ден- тих твердолобих самостійнк- 
но. У металюргічнім заводі ч ків на Радянські Республіки 
Дніпропетровську працює ко- шкодить або помагає настіль

ки, що й гавкання собаки на

З’їзд. Вже зближається ? Де-чуд.і .
З Німеччиною вирівнано, її еятии З їзд TJ РФДім і знову

будуть кошти, а тут ще не за
плачено довгів за минулий 
з’їзд. Товариші, памятайте, 
що Ц.В.К. мусів виплатити гро-

години вечером.Гра на загал випала досить 
добре. Публика заховувалась; 
спокійно і з великою увагою 
слідила

Концерт.
flero самого вечера був в У. 

За кожним словом і і р.Д. концерт. Вже й самий не

задоволено, але чи вирівналося: наших
Нове правительство зі селян
ством і взагалі широкими тру
дящими масами? Чи їх жа
дання і надії задоволено? Ні! 
Цього й не може бути.

Ілюзії, якими жило головно 
селянство деяких частин Руму
нії, зникнуть, як тільки вони 
побачуть, що нове правитель
ство не в силі змінити їх тяж
кого положення. Манію сам 
зірве зі себе авреол “демокра
та", яким він так старанно ста
рався себе окутати. — А що 
тоді? Тоді одинокий можли
вий вихід — революція.

: до 21,000 робітників.
Найбільша будівля не тілько місяць, 

в С.Р.С.Р., а то й цілій Европі, Тов. Навізівський говорив 
це Дніпрельстан на Україні, 3 і пів годині й люди слухали 
який коштуватиме около 20і),- з великою увагою. Опісля бу

ло ще до 30 запитань, на які

рухом аматорів.
Та жаль тільки було тої пу-

знаю, як почати про концерт. 
Між вічем, що закінчилось 

блики, що з браку місця вер- около 6-ої години, а концер- 
нуласи додому. 111е далеко до ТОм, що мав початися у годн- 
осьмої години, як саля У Р.Д ні 8.30, не було ніякої" перер- 
була заповнена по береги. Що- ви

ші тим відділам, що заплатили 
більше за подорож, як на їх 
відділ припадає, а від деяких 
відділів не отримано нічого ще 
й до тепер.

Коди перечитаєте це в газе
ті, то подивіться в свої книж
ки, чк Ви належите до тих, що 
довгують до Ц.В.К. Коли так, 
то старайтеся вислати свій дов- 
жок таки зараз, а вже в кран- 
ному разі передайте рахунок 
і гроші делегатові!, коли буде 
їхати на з'їзд.

000,000 карбованців.
Населення всіма силами !т. Навізівський відповідав

взялося за освіту, тоб-то за вдоволяючо. 
газету й книжку. В одному] На останку т. Навізівський 
невеличкому селі, де за ці- показав окол 40 світляних об- 
ря приходило всього три разків з життя на Рад. Украї- 
газеті, тепер самого “Ра- ні, якими публика незвичайно 
дянського "Села” приходить 
163 чисел.

би драма не затягнулася до 
пізної ночі, куртина піднялась вечерю, яку товаришки приго- 
в год. 8. вечером. Як жаль бу- -гонили в шкільній салі для де- 
ло відправляти людей, які спі- легатів і гостей, 
шили 5 6 миль, щоби захопн-

Зараз по вічу проголошено
СТІННІ ГАЗЕТИ.

Пригадуємо всім відділам і 
товариствам ТУРФДім, Жіно
чої Секції і Секції Молоді, 
щоб прислали до Ц.В.К. свої 
стінні газети для вистави в 

Газети висилати

Одні вечеряли, другі чекали 
та мусілн з нарікай- СВоєї черги. В салі У.Р.Д., 

ним вертати домів. Та справу н улию. Гамір, дискусії. Ті, що 
за малої салі У.Р.Д. для едмон-

зацікавиласи.
Варто-б, щоб т. Навізів- 

За 1927 рік видано більше ський відвідав всі більші і меч- 
українських книжок, як за ца- ші місЦевости, навіть по фар-

ти місце. як

часі з’їздів, 
як старі, так і теперішні. Ду
же добре буде, коли пришлетг 
перші числа, якщо вони в ко
го зберігайся. Так само при
силайте ручні вироби, головні 
ті, що їх вишивали чи шили 
діти, членкині відділів Секції 
Молоді у своїх гуртках.

Всі ці річи присилайте вча
сно, що найменше два тижні 
перед з'їздом вони повинні 
бути в Ц.В.К., аби був час їх 
переглянути та впорядкувати 
для вистави.

Т. КоОаей, упіхігттель,-

повечеряли, засідали свої мі- 
ТОНСЬКОЇ публики ЄДМОНТОИ- СцЯ в салі У.Р.Д., другі йшли 
ські робітники і робітниці му- їсти. Гості з фармів не опуска- 
сять розвязати в короткім ча- ють салі У.Р.Д., бо знають, що

ря за 119 років.
У низинних вязні працюють 

за гроші. Там-же виучуюіо

мах
які до цього часу дають себе 
дурити, та на всі боки натяга-

та відкрив очі всім тим, Р. Іі.
ВИПОВНЯЙТЕ місячні 

ВКЛАДКИ.сі. в 7-ій годині вже трудно буде 
дістатися. Так воно й було. 

Концерт проголошено у 8.30, 
В неділю, 23. грудня в 2-ій іа в 7.30 вже й за долара не ку- 

годині по полудні почалось [ІИШ місця. Щоби цілу годину 
масове віче, на якому промов- ие мучити публики, концепт 
ляв т. Навізівський, який роз- почато в 8. годині, тобто пів

години скорше, як було про
голошено.

Скільки людей вернулося 
домів не знаю, але з певністю, 
заповнили-б ще одну таку са
лю, як У.Р.Д. Тут ще раз заз- 
начую, 'що У.Р.Д. в Едмонтоні 
ніяк не відповідає своїми роз-

ОРҐАНІЗАЦІЯ УКРАЇНСЬКОЇ 
СЕКЦІЇ ПРИ АКАДЕМІЇ ХУ

ДОЖНІХ НАУК* У МОСКВІ.

ти всяким дурисвітам.всякого ремесла; грають пред
ставлення, у строюють лекції 
і т. инше. Бібліотека у харкія-

Звертаємо увагу н на це, що
би секретарі подбали зібрати 
всі місячні вкладки від членів 
і прислали всі звіти не пізніше 
до 10 січня Пригадуємо це 
тому, щоби іїотім не було на
рікань.

Членські книжочки на 1929

Иішсуіпний.Масове віче т. Навізівського.
Едмонтон, Алта.

^Недавно відбулись в Акаде
мії Художніх Наук другі збо
ри ініціятивної групи україн
ців у Москві, щоб намітити 
дальший плян роботи секції 
Секція поставила перед собою 
завдання популяризувати у-

ОГЛЯД СУЧАСНОГО ПОЛІТИЧНОГО 
ПОЛОЖЕННЯ В РУМУНІЇ.

преділював допомогу потер- 
півшим від повені в Галичині й 
на Буковині, що її зложили у- 
країнські робітники й фермері 
в Канаді.

На віче зійшлося так багато 
людей, що знову з браку місті 
мусіли вертати додому. Віче 
затягнулось до пізна. Тов. На

рік вже видруковані і їх тільки 
повиписується та розішлеть
ся до відділів.

(Стаття надіслана до “У.Р.В." з ЧехоСловаччини.)
Книжечки М' -краінську культуру, мистецтво 

та музику серед російського 
ських імперіалістів, про які ра- робітництва не терені РСФРР. 
дянська і комуністична преса Секція як така, і,же фактично

ступило присилуване як внут- цілого ,світа нераз писала ’ П“" організована й взялась д > 
рішнім напором мас, які ще ше’ наикРаіре ВИЯВЛЯЮТЬ себс ; практичної праці. Намічено 
надто дезорганізовані, так і с„- В Р> МуНСЬКШ П0Л,ТИШ> ЯКу ТЗК Д<> науково-дослідної „раці за
лою заграничного капіталу, «аркантно приписано правії- „росити всіх наукових діячів у 
який знає, що трудящі маси теЛ8СТВу Маи,к>’ , . иарині українського мистецтва
Румунії не будуть воювати про- ершим серюзним кроком \ у Москві. Для доповідей намі-

: заграничній політиці ти своїх братів по той бік Дні- ,,_ 1 „ тельства Манію є недавно під-стра. Заграничнии капітал ue -, .....1 J Î писанин договір між Румунієюзнає і цей же капітал вручає ... _ • •
і а Німеччиною. Десять літ не керму держави досить лон;:-1

лярному Маніові, щоби цей

( Докінчений. )

ОДИН НА ТРОХ.Правительство Браті яну у-
мірами едмонтбнському укра- 

візівський говорив близько і ; їнському населенню, 
годині, у своїй промові зма- Робітники й робітниці Ед- 

економічне й полі- моитону вже повинні над цею

Капіталіст — Професор-крутій — ЛІнюх-нездара — Робітник.

Капіталіст:
Друзі мої, ми у світі 
Оцю чвірку творим,
Але комх лекше жити — 
Дайте поговорим.
А почну я сам від себе:
Це-ж мені найліпше,
Бо у мене тих пхішенят 
Таки е найбільше.

' Я за іроші все дістану,
Як в самому раю.
Наїстися й напитися.
Коли загадаю.
Вчені думають за мене,
І дають поради,
Директори знов про бизнес 
Мають все наради.

. За порядком наглядають 
Боси знамениті, ,
А рахунки виконують 
Клерки працьовиті.
Робітники машинами 
Товар виробляють,
Агенції розпродують 
И гроші присилають.
Ось в такім то яснім стані 
Мої дні минають,
Кожного дня з ріжних боків 
Гроші прибувають.
Лиш одно на кожнім кроці 
Мушу памятати,
Щоб найтанше все набути — 
Дорого продати.
Усі мене поважають,
Стоять в ласку мою 
Всі за мною потакують — 
і правда за мною.

На подібну тему.
Бо то нині треба знати 
Як у світі жити,
Треба вміти між деревом 
У лісі ходити.

Лінюх-нездара:
Що то ви таке верзете?
Ось я без науки,
Жию собі кожної о дня 
І не терплю муки.
Думка в мене ось така то:

" Щоб з дня на день жити 
І іцоб було хоч чим небудь 
Живіт наповнити.
За грішми я не кіаняю.
Бо не маю хисту,
А вчитись також не хочу,
Бо в голові тисне 
І без журби на цім світі 
Я так проживаю.
Що один день проминає 
Другого чекаю.
Нащо мені журитися.
Клопоту питати,
Як я знаю, що й без того 
Можна життя мати.
До праці йти я не хочу 
Даремно томитись,
Бо все одно пан забере 
П нічо не лишиться.

- А про завтра то я також 
Журитись не буду,
Бо хто знає чи я завтра 
Між живими буду.

Робітник:
Значить, іцо мені найіірше 
На цім світі жити.
Бо самий я мушу всіх вас 
Вбрати й накормити.
Бо ви трутні, ви нероби, 
Крутії нікчемні —
Прийлеться й вам працювати 
На свій хліб щоденний.
Оцей перший тягне з мене 
Соки на фабриці,
В інші часи знову другий 
І Ідете небелиці.
Третій знову недбайливий, 
Але їсти хоче.
Та# тому вій підчас страйку 
Скебуе охоче.
Геть відсіля, ви погані,
Не можу дивитись,
Сидите на моїй спині.
Ще Й годні хвалитись?!

лював він
тичне положення 
ській Польщі й боярській Ру
мунії. Нема країни, в якій сва- рігентурою т. Вихрестова вииа- 

хабар- ди дуже добре. В половині 
ництво, переслідування і зну- програми забрав слово т. Гна- 
шання над робітниками й сели- тюк з Вегревил, який говорив 
нами та поступовою інтеліген- про завдання й досягнення на
цією могло-б дорівнати румун- тої культурнсі-освітної органі- 
ській сігуранці. Жорстокість і нації ТУРФДім в Канаді.

в шляхет-1 справо^) подумати серйозно.
Всі концертові точки під ді-

прави- чається запросити з України
вільство, підкулство, відомих учених діячів в ділян

ці української художньої куль
тури : професорів, лекторів, 

панове вирівнятися, аж! художників, артистів та літе-
і сьогодні. От як виглядає в пятопія Останні повинні в і- перш за все vcniKOiB зреволю- раторів. останні пишніш

«іонізовані маси та зискав їх] «^головніших рисах це вирів- ( ступити 3 доповідями перед
для війни проти Радянського нання- Р> му ній задовольнить- широкою робітничою авдито-
, » ся готівкою 7о.о мільйонів njci/> Москви У птяні ооботчСоюзе, бо не можна вести вій- ... ріею тоскви, » плині риииіч

державних марок, які Німеччи-j Секції є запрошення до Москви |
на сплатить в 4 річних ратах j]ecH Курбаса, щоб він зробив
і Німеччина зрікається винаго- доповідь про досягнення Бере-
родження за майно при Держ. 3{лля та Про розвиток теат-
банкові (Reiehs Rank) а Руну -■ рального мистецтва на Україні.
нія не оптує на виплату в леях І _______
Румунія зрікається користу- !
ватись правом арт. 297 Вер КУЛЬТУРНИЙ ЗВЯЗОК З ЗА- 
сальського договору, на під-! КОРДОНОМ,
ставі якого вона (Румунія) має

могли

Помимо того, що концерт 
вечером,

У Румунії за долара можна|затягнувся аж до пів дванаця- 
підкупити найниіцого сігуран- 
чика й саму королеву. На
віть тов. Навізівського було 
заарештовано. За що, то й до 
сього дня ніхто не знає 
буть на тер щоби дістати хаба-

несправедливість переходи і ь
всякі границі, які історія знає. ! Поча*м в 8. годині

ни і то проти СРСР з так нев- 
доволеними робітничими маса- 

Манію перебравши кер
му зараз-же оголошує ряд по- 
лекш як: знесення стану обло
ги, знесення цензури часописів, 
пошти і телеграфу, свобода 
преси і зібрань та де-які пра
ва (иока обіцянки) цілковито 
обезправленим національним 
меншостям і т. д. Але співро
бітник Манію Вайда-Воєвод

тої в ночі.
Здається мені, що концерт 

був задовгий, однак люди не 
тільки шо з увагою вислухали 
кожну точку, але буди-6 слу
хали більше.

ми.

Ма

ра.V
Віче про С.Р.С.Р. взагалі, 

а Україну зокрема.
Національні меншости ру

мунізується на 100 процент, 
їіайвірнішими слугами й доно
щиками румунських бояр є у- 
країнські патріоти. Щось по
дібного діється і в шляхетській 
Польщі. Українські патріоти з 
УНДО обєдналися з польськії- взагалі, а України зокрема, 
ми панами і торгують бідним Людей, як і на попередніх під- 
робітником і селянином. Між прнємствах, битком набите, 
селянами і робітниками клеко- Перш всего т. Навізівськи і 
тить. Польща як на вулькані. порушив політичне й госпо- 
Очі робітників і селян зверне -: дарське життя в Польщі й нл

Західній Україні, щоби можна 
Не роки, » дні числять, коли порівнати з розвитком госпо- 

вже прийде той час, що суд- дарським на Радянській У кра
лями будемо ми. Також т. На- іні. Політичне життя в Польщі 
візівськнА згадав, з якими ве- жахливе. Тюрми переповнені 
ликимн труднощами прийшло- подітвязннми. Навіть послів, 
ся йому розпреділювати допо- як нетикальних осіб, саджают» 
могу, бо робітничо-селянський в тюрми. Колись в Польщі кон- 
комітет було розвязано, а де- фіскували статті, а тепер кб.і- 
яких товаришів арештовано, фіскують цілий наклад газети. 
Все-ж таки по довгих трудах Українські школи польонізу- 
т. Навізівський добився того, ються. Торговая дуже храмає. 
що дозволено йому розпреді- Промисл упав. Ліси винищ} 
люваТи допомогу в присутно- ють і тим деревом сплачують 
сти детектива, щоб не ширив довгн закордонним капіталГ- 
биьшовицькоі пропаганди.

В Харкові організовано всс- 
в українське товариство звязк-у

право сконфіскувати німецьке, 
майно, яке находиться 
Руднії, Румунія зобовязуєть- з закордоном. Голова това- 

®икупити позичкові папери, риства Полоцький у розмові з

В понеділок, 24. грудня, 
1928 р. в год. 8. вечером поча
лося иїйсове віче, на якому го
ворив т. І. Навізівський про 
культурне досягнення С.Р.С.Р

проголошує на передодні пе
ребраний влади нац. цар. пар
тією. "коли наша партія прий
де до керми, то візме комуні
стам охоту і право прилюдно 
признавати себе комуністами". 
Отже

‘Пролетарям находяться в руках Німеч- кореспондентом 
чини ще з передвійни, дальше ської Правди" подав ось такі 
— папери ріжних позичок, які про нього інформації: Діяль- ; 
є в руках німців а навіть ті, ність Товариства розвивається 
які в році 1916 були евакуовані успішно. До складу Т-ва всту-, 

права нацменшостям. в росію_ а Гепер находяться в пило 50 організацій а також Лрофесор-крутій: 
які льояльно ставляться до ру
мунської держави, свободу

Так, за гроші всього купиш, 
Про все це я знаю.
Знаю тому, що високу 
HavKv я маю.

руках Німеччини будуть впов- шириться індивідуальне
ство. Вже налагоджено обмін

член
ні на схід. ні викуплені румунським пра- 

пресі, яка буде свобідно агіту- вительством jaK зв -мал; ПО, книгами та науковими праця- 
вати Іза інтервенцією проти зички- які ДОХОДять до з низкою європейських 

країн. У Харкові за 2—3 тиж- ]
суми ми 

вг-
Твоїм майном аж так дуже 
Хвалитись не можна.
Бо це е річ намадальиа 
І сіратити можна.
Наука — скарб найдороіцнй! 
Лиш подумай, брате :
Воіонь не може спалити.
Ні вода забрати.
За науку, милий брате,
Я маю до схочу
Чести, слави і і рошеиит —
Чого лиш захочу.
Панн дають істн-пити 
Мені за науку.
Дають гроші в нагороду 
Та ше й тиснуть руку.
А я їм тих теревенів 
Купу наговорю.
Про атоми, електрони 
й про золото в морю.
Скажу як то з ложки моди 
Може бути сила.
Щоб у найбільшій фабриці

СРСР. 1950 мільйонів леїв були 
знані.Г рубо помиляються де-які 

наївні поступові уґрупування \то хоч трохи" знакомий зі ської та німецької дитячої 
зах. Европи, які бачуть в ново- спором між німецькими і ру- книги. Ці вистави влаштову- 
му правительстві новий режім. менськими капіталістами, а го- ють місцеві японські та німець- 
нову еру в політичному житті 
Румунії. Коли вже дивитись 
на правительство Манію, як на 
нову еру, то обовязково треба 

еру зіснленого, 
приспішеного, більше раціо
нального і рафінованого під
готування нападу на державу 
робітників і селян на СРСР.

ні відкривається вистава япон-

ловно претенсіями посліди.х кі організації. Крім того, ні
мецька асоціяція художниківздивується таким наглим зво

ротом. Підпис ’так некори- пропонує організувати в Хар- 
Румунії договору кові виставу німецької графі-сного для

означає тільки, що і тут “вплн- ки, але з умовою, що україн- 
нулн" ті, які помогли Манієві ські організації улаштують ви

ставу графіки в Німеччині.

додати.
V

І так жиють всі нероби 
Без труду легенько,
А з працюючої кляси 
Сміються тихенько.
Але прийде чає,-Таог 'кожиий 
Нероба нікчемний.
Буде самий працювати 
На свій хліб щоденний. 
Прийде той час. який згодом 
Мусить всіх зрівняти, 

і ІЦо будуть всі Працювати

ДО керми.
Позичка, стабілізація, — от До дня ювілею Академії 

гасла нового правителЬства. Наук запрошено до Харкова 
Але позичку можна дістати від деяких великих учених та 
групи “Blair-Dillon-Read’’ тіль- письменників заходу. На даті 
ки через Німеччину. Взагалі товариство має організувати 
заграннчний капітал стараеть- вчених радянських фахівців, 
ся заінтересувати Німеччину що їздили-6 закордон, щоб 
Румунією. З однієї сторони це популяризувати

стам.
На Західній Україні міста йДопомогу т. Навізівський 

роздавав тільки бідним, без о- містечка переповнені військом Правительство Манію це тіль- 
гляду на те, яких хто поглядів і поліцією. У вагонах всюди ки окоисчиий етап у цих під- 
та якої національносТп. Згадав жандарми. Польська шляхта готуваннях, етап консолідації

] буржуазного табора, етап ви-T. Навізівський і про допомогу непевна свого панування 
нншнх організацій, як УНДО. Вступивши на території Рал. І балансування ангдьоф ран цузі -

зараз людина чу ! них інтересів на теріторії Р> - Машинн гонила.досягнення Иоиольогію згадаю
ш us.


